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同花顺市盈率怎么计算的|市盈率怎么计算，300107一般同
花顺显示的市盈率是152.67市净率是3.77，市盈率是多少倍
，-股识吧

一、同花顺显示的静态市盈率是怎么算的？怎么感觉不准

静态市盈率是市场广泛谈及的市盈率，即以目前市场价格除以已知的最近公开的每
股收益后的比值。
静态市盈率=股价/当期每股收益

二、怎样用同花顺直接计算出例如市盈率之类的各项指标
而且能直接排名吗？

kaqxpqtbiw7861412153对着软件画面正中5点击右键，在常用数据里，注意出来以5
后点系统菜单点击里面的保存菜单，以2后就会保持市盈利这个j标题了n，慢慢摸
索，要经常用，才d会发现里面的窍门w。

三、那个市盈率啊，不是股价除以每股收益吗？但是我算的怎么
和同花顺上显示的不同啊。比如万科的，我算的是34

你怎么算的？每股股价/每股年收益，我算下来没错呀以万科举例，10月12日收盘
价8.80元，我用的是大智慧，年报每股收益是0.48元，上面显示市盈率是17，算下
来是18.33，和17相差不大。
估计你看得是中期报表的每股收益0.26元对吧。
那个是中报，不是年报。
。
分母是年报收益。
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四、有同花顺的市盈率选股公式么?

同花顺的市盈率选股公式 低市盈率选股 a=GETREPTYPE(&amp；
JLR)；
b=JLR/ZGB；
d=b*4/a；
x=IF(ISNULL(NEW)，PRE，NEW)/d；
SELECT (x&lt；
16 AND x&gt；
0)

五、市盈率怎么计算，300107一般同花顺显示的市盈率是152.67
市净率是3.77，市盈率是多少倍，

市盈率=股价/每股年利润 300107的市盈率就是152.67，这个就是倍数。
市净率=股价/每股净资产，也是倍数关系。

六、同花顺软件，如何看市盈率呀

市盈率用F10，钱龙不错
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